

直播早高峰

昨天早上8点50分左右



众人救助准妈妈 网友供图

昨天早上7点半左右

大妈突发眩晕 公交车直接开到医院门口

昨天早上7点半左右，97路公交车司机刘燕，开着车行驶到了新庄广场东站，这时，她突然听见车厢里传来了呼救的声音：“司机师傅，不好了，我妈突然发病了。”从后视镜中看见一位大妈在几名乘客的搀扶下，已经瘫了下去，而且几乎没了意识。刘燕赶紧把车靠边停稳。刘燕在征得一车乘客的同意后，她临时绕道，直接将公交车开到了省中西医结合医院的门前。

昨天中午回到车队，谈起早上的一幕，刘燕说，她开公交车10多年，还是第一次遇见这种突发情况。“7点多正是人最多的时候，虽然还有几站就到底了，但车上还是满满的。”刘燕说，“突然，就有乘客喊我，说有个大妈晕倒了。”

因为没遇见过这种情况，刘燕一开始有些慌神，当她停稳车子走到大妈身边时，发现老人家已经几乎没了意识，她说：“大妈身边有个中年男的，是她儿子，他不停地喊，可是大妈一点反应都没有。”这时，车上不少乘客也开始拨打120急救电话了。“120和我们说，早高峰路上很堵，新庄附近车

流量又大，可能要耽误一些时间。”刘燕说，“这下我就更着急了，想来想去，觉得不如直接把她送医院来得快。”

车上还有一车赶着上班的乘客，总不能带着大家一起去医院，刘燕和大家说，希望乘客们理解，赶时间的可以先下车，她要送大妈去医院。“我以为会有乘客不乐意，但是没想到，还是挺顺利的。”刘燕说，“最后还有几个小伙子主动留下，要陪我们去医院。”

随后，公交车再次发动，从新庄右转向北，一路直奔省中西结合医院，3公里左右的路，不到10分钟就开到了。昨天下午，现代快报记者联系上了正在医院接受治疗的陈大妈，她今年61岁，来自扬州，昨天早上是和儿子出门办事的，“医生说是突发眩晕，问题不大，幸亏有这么多好心人帮忙，太感谢他们了。”看着妈妈转危为安，陈大妈的儿子也很感激，他说：“等我妈好了，我一定要亲自去公交车队，感谢好心的司机。”

(任先生线索费50元)
现代快报记者 陈志佳

雅度齿科两周年庆典正式启动

3月30日，雅度口腔进驻中国南京两周年庆典盛大举行。同时，德国种植牙协会派专员来南京祝贺，并宣布“德国种植牙研究院中国分院”在雅度齿科成立，德国种植牙研究院首次在华发布《4D种植牙技术标准》。活动现场，多家媒体和上百名市民共同见证了“今天种牙、今天使用”的德国种植牙高超技术演示。不少现场的南京市民也就自己关心的牙齿问题纷纷向雅度齿科的专家进行咨询，雅度齿科的专家也对这些问题进行了详细的解答。

值此德国雅度集团成立123年之际，德国种植体厂商特别赞助123颗种植体作为南京雅度齿科的两周年

贺礼，”为了回馈南京市民两年来对雅度齿科的信赖和支持，同时为了让更多的南京市民不出国门就能享受到纯正德国牙科技术的服务，我们决定将这123颗种植体免费赠送给南京的缺牙市民。经检查符合条件的南京缺牙市民，每人可免费获得我们赠送的一颗德国种植体，送完即止。”南京雅度齿科德方院长亚历克斯博士在接受走访时如是说。



恒大规模优势明显 薄利多销 净利润137.1亿创新高

3月31日，恒大地产在香港发布2013年业绩报告。2013年，恒大各项业绩数据增长显著。其中恒大总资产达3481.5亿元，同比增45.7%，规模稳居第一。此外，恒大在2013年成功突破1000亿销售额，创下历史新高。

报告显示，公司总资产3481.5亿元，香港内房企第一；全年营业收入936.7亿元，香港内房企第一；全年净利润137.1亿元，同比增49.3%，增幅全国第一；全年在建面积3948万平米，全国第一；竣工面积1938.2万平米，全国第一；进入全国147个城市，布局城市数量全国第一；现金余额超过536.5亿元全国第一；品牌价值267.8亿元，全国第一。

据统计，截至2013年12月31日，恒大已成功布局全国147个城市，同比增20.5%，项目291个，同比增长27.1%，覆盖了除台湾以外的国内全部省份。恒大多年来累计已付土地款达1370亿元，体现了公司雄厚与稳健的资金实力。与此同时，恒大继续以其布局合理、定位明确、满足刚需、薄利多销，顺应市场和政策方向的民生地产发展模式，凭借民生地产、薄利多销、企业规模创下137.1亿元净利润，巩固了中国最薄利多销房企的地位，取得了优异的业绩表现。

2013年恒大继续获得投资者与银行的全力支持。在海内外流动性趋紧的环境下，现金余额达536.5亿

再看一位可爱的老人
晨练捡到一万多元
张奶奶原地等了两小时

漫画
俞晓翔

路上捡到一万多元现金，还没有别人看到，你会怎么办？看看南京江宁这位70岁的老奶奶是怎么做的。她在原地等了两个多小时，期盼失主回来认领。没有结果后，她又拨打了110报警电话，将钱交给了东山派出所民警，终于完璧归赵。

今年70岁的张奶奶住在南京江宁，每天早上，她都会早早起来到小区内晨练。昨天一早，她像往常一样走在小区的路上，没多久就发现一个男式钱包躺在路的一个拐角。

张奶奶急忙上前捡起来，打开一看，里面有厚厚的一沓现金，目测有一万多元，还有好几张银行卡、驾驶证、借条等物品。

此时，时间还早，张奶奶左右看了看，周围一个人影也没有。一万多元可不是一个小数目，还有这么多重要物品，张奶奶当即拿定主意，一定要找到失主。

为此，她放弃了晨练，在原地等着失主回来认领。“丢了这么多钱，他应该会回来找的。”张奶奶这样想。但两个多小时后，失主并没有出现。其间，张奶奶也问了不少人，但大家都不知道失主是谁。

再等下去不是办法，张奶奶一路小跑着回家，拨打了东山派出所的报警电话。

五分钟后，民警赶到，张奶奶将钱包交给了民警。民警对老人这种拾金不昧的行为表示赞赏和感谢，而张奶奶则连连摆手：“这是我应该做的，你们可别告诉失主我是谁。”

民警拿着钱包回到派出所后，根据里面的证件查询到了失主王先生的联系方式。当王先生接到民警的电话时，正急得团团转，因为他根本不记得自己在什么地方丢了钱包。

很快，他赶到派出所，从民警手上接过了钱包。看到里面分文不少，他连连向民警表示感谢，同时也希望民警转达对张奶奶的谢意，“现在还是好人多啊。”他感叹道。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲

戚海芳